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COMUNICATO STAMPA
Scadono il 23 luglio le adesioni per l’edizione 2023 
di TTG – Travel Experience a Rimini
La Chambre Valdôtaine organizza, in collaborazione con l’Assessorato Beni culturali, Turismo, Sport, Commercio della Regione Valle d’Aosta, la partecipazione di operatori valdostani nell’ambito di una collettiva Valle d’Aosta a TTG Travel Experience 2023, manifestazione italiana di riferimento per la commercializzazione dell’offerta turistica italiana nel mondo, che si terrà a Rimini dall'11 al 13 ottobre 2023 (https://www.ttgexpo.it).

L’Area collettiva Valle d’Aosta prevede uno spazio espositivo adibito ad attività di promozione istituzionale e a zona contrattazione (B2B), di 96 mq, che potrà ospitare fino a un massimo di 12 postazioni lavoro per gli incontri B2B. 
Sono ammessi a partecipare all’area Valle d’Aosta operatori facenti parte della categoria tour operator e agenzie di viaggio che svolgono attività di incoming, aggregazioni di operatori turistici (es: consorzi turistici, reti di imprese che svolgono attività di commercializzazione dell’offerta turistica, associazioni no-profit che operano nell’ambito della promozione turistica..), singole imprese ricettive, gestori di importanti attrazioni turistiche e imprese di servizi turistici (es: noleggio di autobus con conducente, società di gestione aeroportuali...).
Le imprese interessate devono far pervenire il modulo di domanda di partecipazione compilato e firmato esclusivamente a mezzo PEC entro domenica 23 luglio 2023.
Per ogni ulteriore informazione su costi di partecipazione, modulistica e modalità di iscrizione è possibile consultare il sito internet della Chambre Valdôtaine all’indirizzo www.ao.camcom.it 
Aosta, 13 luglio 2023
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